
Predpriprave za kongres Jadranske stra
že, ki bo v Ljubljani od 5. do 8. septembra, 
so v najživahnejšem toku. Na velesejmskem 
prostoru se pripravlja velika jadranska raz
stava, ki bo na jesenskem velesejmu zavzela 
preko 2000 m2 prostora. Osobito za mladino 
bo nad vse poučna, prezanimiva pa za vsa
kogar. 

Kongres bo otvorila naša organizirana 
mladina. Pomladkarji to pomladkarice JS iz 
vse države bodo prihiteli v ličnih svojih kro
jih in čepicah ter s svojimi ljubkimi prapori 
dvignili sijaj dneva. Preko dve sto zastav ima 
PJS^samo v dravski banovini. 

Na rojstni dan Najvišjega pokrovitelja 
JS in zaščitnika jugoslovanskega Jadrana bo
do legije mladine poplavile ljubljanske Ceste 
ter pred očmi vse Jugoslavije obljubile zve
stobo našemu morju, domovini in kralju. 

Delo in napore Oblastnega odbora JS v 
Ljubljani je kronalo Najvišje priznanje s po
klonitvijo prapora in kumovanjem, ki se bo 
ob razvitju zastave izvršilo na praznik na
šega Pomladka dne 6. septembra dopoldne na 
Kongresnem trgu. Ob tej priliki bodo bla
goslovljene tudi vse zastave PJS iz drugih 
banovin. Šolska upraviteljstva in poverjeni
štva PJS se zato najlepše naprošajo, da s svo
jim JS že tolikrat dokazanim požrtvovanjem 
poskrbe tudi to pot, da bo manifestacija naše 
mladine čim najveličastnejša! Naj bo udelež
ba vseh PJS čim večja na kongresu, osobito pa 
ne sme ostati doma niti ena sama zastava PJS! 

Kongres Jadranske straže 
Koder ni mogoče poslati večjega zastopstva, 
naj pride vsaj zastavonoša s svojim častnim 
spremstvom! In pomladki, ki doslej morda 
svoje zastave še niso blagoslovili ziroma raz
vili, naj pridejo z zastavami v Ljubljano, da 
bodo tam skupno z vsemi prapori slovesno 
blagoslovljene in izročene. Doma se interna 
slavnost lahko kasneje ponovi. 

Znaki in legitimacije naj se naroče po 
potrebi nujno, ker tik pred kongresom ne bo 
mogoče zadostiti vsem željam. 

P. n. učiteljstvo se najvljudneje naproša, 
da takoj ob začetku šolskega leta uvežba M. 
Tomčevo himno »Mi jadranski smo stražarji«, 
ki jo bodo združeni pomladki zapeli na Kon
gresnem trgu! 

Oni bratski PJS, ki so se prijavili za so
delovanje na veliki akademiji PJS 6. sept., 
bodo te dni pismeno obveščeni. Posebno 
okrožnico prejmejo vsi PJS, ki imajo zastave, 
vse šole pa dobe pred 1. septembrom točna 
pismena navodila za kongres. 

Voznina je za mladino doslej četrtinska. 
Ako uspe več, sporočimo. Kdor od PJS svoje 
udeležbe še morda ni prijavil, naj to stori 
nujno radi porazdelitve pri prehrani in event. 
prenočišču. Prijave naj bodo ločene po spolu. 

Z manifestujočo mladino se bo izkazal 
njen učitelj! 

Čuvajmo Jugoslavijo! 
Čuvajmo naše morje! 

Sekcija PJS za dravsko banovino. 


